ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

TTO	COLUMN A	***	
		HOR	

02. 04. 2019

г.Мензелинск

KAPAP

Nº 367

«О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан».

На основании постановления от 08.10.2018 года № 1136 «О внесении изменений, регулирующих вопросы предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в уставы (положения) муниципальных казенных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений, подведомственных Исполнительному комитету Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, и в трудовые договоры с руководителями и работниками соответствующих учреждений (предприятий) изменений, устанавливающих их обязанность сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», а так же в соответствие с Федеральным Законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ « О противодействии коррупции», Исполнительный комитет Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» г. Мензелинска Республики Татарстан.
- 1.1 Добавить раздел 4 следующего содержания «Предотвращения и урегулирования конфликта интересов».
- 2. Назначить уполномоченным по проведению внесения изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения г. Мензелинска Республики Татарстан директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения г. Мензелинска Республики Татарстан Ялаева Р.Х.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Мензелинского муниципального района РТ Н.Г. Бикееву

К.Р. Назмиев

Руководитель